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Edukacijom, podrškom i promocijom 
do dobrog upravljanja na lokalnoj razini
Početkom 2015. započela je provedba projekta sufinanciranog sredstvima EU-a "Edukacijom, podrškom i promocijom do dobrog upravljanja na lokalnoj razini".
Cilj projekta je promicanje dobrog upravljanja i jačanje participativnog razvoja izgradnjom kapaciteta organizacija civilnog društva i lokalne samouprave. 

Projekt se sastoji od nekoliko setova aktivnosti:

· EDUKACIJA - pored 'Škole za dobro upravljanje i participativni razvoj', modularnog trening-programa, sudionici će sudjelovati i na obuci o analizi javnih politika i izradi izvještaja iz sjene; 

· PODRŠKA - informiranje i pomoć organizacijama civilnog društva, lokalnoj samoupravi i drugim lokalnim dionicima u pripremi projekata te učenje iz dobre belgijske prakse uključivanja javnosti u planiranje grada;
· PROMICANJE dobrog upravljanja u javnosti - izradit ćemo kratki film o važnosti i koristi od sudjelovanja građana u odlučivanju za zajednicu, organizirat će se javna događanja (Zagreb, Sisak i Knin) uz raspravu o izazovima sudjelovanja građana u odlučivanju.
Ciljne skupine su: organizacije civilnog društva, lokalne i mjesne samouprave i druge javne institucije, vijeća mladih i sl., te poslovni sektor. Predviđa se grupa od  25 sudionika, koji će s partnerima sklopiti ugovore o sudjelovanju u projektu, u kojem će biti definirane uloge svakog od dionika.
Projekt će se provoditi tijekom dvije godine (2015. - 2016.) u tri hrvatske regije (Grad Zagreb, Šibensko-kninska i Sisačko-moslavačka županija).
Nositelj projekta je ODRAZ-Održivi razvoj zajednice iz Zagreba, a partneri su ZvoniMir iz Knina i LAG Zrinska gora - Turopolje iz Petrinje te Udruga gradova u RH.

Više o projektu možete naći ovdje ili na e-mail odraz@odraz.hr
EDUKACIJA
1. 'Škola za dobro upravljanje i participativni razvoj'
Tijekom trajanja projekta ODRAZ će organizirati i provesti pet dvodnevnih trening-blokova. Okvirne teme su sljedeće:

	Trening-blok
	Teme treninga

	Blok 1

7. i 8. svibanj 2015.

Ivanić Grad
	· Sektori u društvu i njihove uloge 
· Suradnja između javnog, poslovnog i civilnog sektora na lokalnim razinama
· Načela održivog razvoja 
· Načela dobrog upravljanja 

	Blok 2

Kraj kolovoza ili početak rujna 2015.
Šibensko-kninska županija
	· Participativno planiranje lokalnog razvoja 
· Sudjelovanje javnosti u odlučivanju 
· Tehnike dogovaranja

	Blok 3

Studeni 2015.

Zagreb
	· Izgradnja partnerstva 
· Kako razvijati partnerske projekte 
· Pisanje prijedloga projekta

	Blok 4

Prvi kvartal 2016.
	· Upravljanje projektima 
· Proračun projekta 
· Osnove praćenja i vrednovanja 

	Blok 5

Drugi kvartal 2016.
	· Kako mobilizirati i organizirati zajednicu 
· Društveni kapital, Društveno odgovorno poslovanje i zajednice 


Nakon svakog trening-bloka sudionici će prema dogovoru i potrebama provesti aktivnosti koje će doprinijeti boljem upravljanju u svojim lokalnim zajednicama.
Metode obučavanja
Obuka uključuje korištenje različitih metoda poduke, provjerenih i usavršavanih u dosadašnjem radu ODRAZ-a s odraslim polaznicima. Naglašena važnost daje se participativnom i interaktivnom načinu učenja: kraća izlaganja, rad u manjim grupama, “brainstorming”, razmatranje praktičnih primjera, poticanje rasprave i izravnog sudjelovanja polaznika, prikazivanje filmova. Takva metoda rada omogućuje polaznicima potpunije i učinkovitije usvajanje novih znanja i vještina te ih potiče na unaprjeđivanje sposobnosti za razvoj lokalnih zajednica putem dobrog upravljanja. 

Kopije prezentacija podijelit će se svim polaznicima, kao i relevantni priručnici koje je tiskao ODRAZ (npr. Naša zajednica naša odgovornost, Kako do boljih javnih politika? Doprinos civilnog sektora i sl.)
2. Trening o analizi javnih politika i izradi izvješća iz sjene 

Suzanne Baker, trenerica iz Nizozemske će pokazati metode te prenijeti znanja i načine učinkovitog djelovanja u vezi s praćenjem i vrednovanjem lokalnih i nacionalnih razvojnih i sektorskih politika. Ovaj trodnevni trening će biti održan sredinom 2016.
Glavne teme koje će biti pokrivene tijekom trodnevnog treninga bit će: 

· Što je analiza politika? 

· Sadržaj izvještaja iz sjene (glavna pitanja, zaključci, preporuke) 

· Kako formulirati preporuke u vidu poruka koje mogu mobilizirati promjenu?

· Kako komunicirati i prezentirati rezultate? 

· Kako postupiti s izvještajem iz sjene?
PODRŠKA SUDIONICIMA
· Kontinuirano informiranje o natječajima za bespovratna sredstva, događanjima, obukama, publikacijama, itd., putem info-kanala partnera. Pored internetskih i Facebook stranica partnera, ODRAZ će pripremati tjedni e-bilten (najmanje 300 informacija godišnje). Udruga gradova u Republici Hrvatskoj će također informirati putem svojih kanala.
· Sudionici obuke će se poticati na definiranje projektnih ideja vezanih uz dobro upravljanje i sudjelovanje javnosti te pripremu lokalnih razvojnih projekata u višesektorskim partnerstvima. Predviđamo pripremu cca. šest takvih zajedničkih projekata, koji će biti razvijeni uz tehničku pomoć ODRAZ i uključenih stručnjaka. Ti projekti će se podnijeti nacionalnim donatorima, ali i na natječaje iz fondova Europske unije.

· 22 sudionika će posjetiti Belgiju i učiti iz dobrih primjera prakse Grada Ghenta, koji ima naprednu praksu i metode javnih dogovaranja. Također, u Bruxellesu će sudionici studijskog putovanja imati priliku susresti se s predstavnicima ECAS-a, međunarodne neprofitne organizacije koja se bavi, među ostalim pitanjima, dobrim upravljanjem i sudjelovanjem javnosti. Sudionici će posjetiti Europski gospodarski i socijalni odbor (EGSO) te Odbor regija, savjetodavna tijela Europskoj komisiji, Europskom parlamentu i Vijeću EU-a. Studijsko putovanje bit će organizirano u trećem kvartalu 2016.
INFORMIRANJE ŠIRE JAVNOSTI
· Kontinuirani rad s nacionalnim, regionalnim i lokalnim medijima, kako bi se šira javnost upoznala s principima i metodama dobrog upravljanja.
· Tri javna događanja (Zagreb, Sisak i Knin) organizirat će se prema kraju projekta kako bi se predstavili rezultati projekta, ali i kako bi razgovarali o stanju sudjelovanja javnosti u svakom od zemljopisnih područja te dali preporuke za poboljšanje. Zaključci i preporuke će biti dostavljene na relevantne adrese i medijima.

· ODRAZ će također pripremiti kratki film o važnosti i koristi za sve sektore i zajednice od javnih konzultacija, sudjelovanja u odlučivanju i dobrog upravljanja.
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Projekt financira Europska unija. �Udio troškova u projektu sufinancira Ured za udruge VRH.











